

前無綫「金牌監製」錢國偉（Wilson）昨午因癌病於養和醫院病逝，終年58歲。有指他去年胰臟出問題，但接受切除膽手術後病情一度有好轉，直至近日病情惡化。據知他日前已入了養和，並靠打嗎啡止痛，好多時更呈半昏迷狀態，由於情況轉差，不少好友都趕往醫院探望，最終於昨日離世。

■錢國偉與鄭伊健
志趣相投好老友。

蘇永康許志安趕及見最後一面

金牌監製錢國偉 病逝終年58歲

Wilson在圈中廣結人緣，前日不少朋友知悉他情況不樂觀，紛紛到醫院見他最後一面，蘇永康當晚與許志安一起到醫院探望，但Wilson已說不到話，不過仍清醒有反應，做了一個OK手勢，他又買了對方最鍾意嘅芝士蛋菠蘿油，叫佢食得落就食，「我哋喺拉斯維加斯見證住佢求婚，仲放晒煙花，睇住佢小朋友出世，真係好唏噓，仔細老婆嫩，往後盡量去幫，希望佢太太可以堅強。」Wilson監製的經典節目《美女廚房》令幾位主持人人氣急升，其中正在內地隔離的梁漢文早在8月已探過Wilson，他希望Wilson安息，Wilson太太唔好太傷心，節哀順變，好好照顧小朋友。香港演藝人協會會長古天樂感謝Wilson以製作人身份，對香港演藝界作出的貢獻，「Wilson亦是今屆演藝人協會的副會長，一直為協會出心出力，希望他一路好走！演協會與他的家人聯絡，盡量提供協助！」還有不少圈中好友在社交網發文悼念，唐詩詠上載了一張黑白相寫道：「因為你，我才有機會拍劇，才有今天的我，謝謝你，RIP。」古巨基和Wilson合作過演唱會，他哀痛留言：「心很痛很

痛很痛。眼淚不能停止。短信記錄裏那些相片和對話。我們每次的並肩作戰。每場演唱會前在我耳機裏你說的那句『基仔good show』。心很痛很痛。願你早登極樂，喃嘸阿彌陀佛。」

與陳宛蔚育有兩歲女兒

Wilson於1983年加入無綫任辦公室助理，後轉往製作部出任助理編導，2000年左右成為非戲劇組綜藝節目監製，他曾負責多個大型節目，包括《獎門人》、《香港小姐》、《香港先生》、《美女廚房》、《味分高下》等，劇集就有《當四葉草碰上劍尖時》、《赤沙印記@四葉草.2》及《盛裝舞步愛作戰》等。離開無綫後他與金牌經理人黃柏高合作，執導多部電影，包括《戀夏戀夏戀戀下》、《喜愛夜蒲》系列及《2012我愛HK 喜上加喜》等。因工作關係，Wilson的緋聞多籮籬，但他唯一承認曾追求過姚子羚，最後情歸落選港姐陳宛蔚，二人並育有2歲女兒Abby。

■錢國偉英年早逝令人惋惜。



錢國偉
1962-2020



胡美儀前晚為網上音樂會《星級靚聲演唱會》任嘉賓，老公毛俊輝亦有到場為太太打氣，已獲得專業心理輔導員資格的胡美儀在疫情期間比之前更忙，因有善長贊助，由3至7月期間，有需要輔助人士只需以100元便可得到輔助，她已為140多位由6至78歲人士進行輔助，做到無停手。

胡美儀做輔導做到無停手

錢國偉日本覓得療法 曾志偉嘆疫情阻醫治

與錢國偉（Wilson）於綜藝節目《超級無敵獎門人》合作無間的曾志偉，聞得好兄弟錢國偉離世心情極度難過。志偉指Wilson私下花了不少時間去幫行內人，且做了不少事情，過去很多大型慈善賑災義演他都當導演，又擔任過金像獎導演和監製，但都義務沒收分文。

志偉感慨說：「從第一集獎門人我們已經合作，20多年了，可惜一年多前他發現胰臟有事，其實有一段時間都以為有希望，因在日本找到一位醫生，用抗細胞療法好適合醫他，無奈疫情關係，他去不到日本，對他的信心頓時起了打擊！」志偉指疫情令Wilson的病情急轉直下，「昨日（26日）他心臟好弱，要打強心針，我因不在香港，跟他face time時他都有眨吓眼，有同我揮吓手！」至於其他獎門人兄弟包括錢嘉樂、黎芷珊、林曉峰、阮兆祥都到過醫院見他最後一面，每位兄弟姊妹都好愛錫他。問到Wilson遺願？「他都是捨不得個女，她年紀還很小！」志偉嘆道：「之前一直

都鼓勵他給他士氣，我說等他做25周年獎門人紀念版，又等他好番回來拍戲，本來之前部疫情片有一部分想找他來導演，可惜他也夠體力！（他遺下妻女，她們的生活會否成問題？）最急切的是先辦好他的後事，其他的再講吧！」



■錢國偉病發前經常與志偉等圈中好友飯敘。

鼎爺疫市連開3食店

李家鼎與兒子李泳豪及友人一起投資的食肆昨日於荃灣開業，鼎爺透露今年已開了第3間店，目前擁有6個招牌7間舖，明年更計劃於觀塘多開一間分店。鼎爺坦言疫情爆發最嚴重時的確經營很困難，幸得上天眷顧，拍檔和廚房大佬齊心忍耐頂下去。對於限聚令最新消息是本周5起食肆放寬至6人，鼎爺希望再放寬到8人。

另談到錢國偉病逝，鼎爺表示看着對方從office boy做起，感覺這「肥仔」也不錯，但對方多是做綜藝節目，故大家合作不多，「他要青春玉女，我是老男，只在一個馬術節目幫他拍過兩日盛裝舞步，合作只三幾次！」



■鼎爺「父子檔」創業成績不俗。